
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Yeşilköy ve Hacıhaliller 
Mahallelerini ziyaret ederek muhtarlar ve mahalle sakinleriyle bir 
araya geldi. Vatandaşların talep ve beklentilerini yerinde dinleyen 
Başkan Şimşek, iletilen konuların ilgili birimlerce değerlendirilerek en 
kısa sürede çözüme kavuşturulacağını ifade etti. 6’da 

Manisa Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdür-
lüğünce düzenlenen operasyonda 54 bin 346 adet sentetik hap ele 
geçirilirken, 2 kişi de tutuklandı. 3’te 
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1 OCAK 2026 İTİBARİYLE İNDİRİM BİTTİ 
Manisa’da Akgedik ve Muradiye başta olmak üzere 
birçok köy ve belde, 2012 yılında çıkarılan Büyükşehir 
Yasası doğrultusunda mahalle statüsüne geçmişti. 
Söz konusu mahallelere bazı hizmetlerin eskiden 
olduğu gibi ucuz verilmesi yönündeki kanunun süresi, 
31 Aralık 2025 tarihi itibariyle sona erdi. Bu doğrul-
tuda su faturalarının yüzde 50 ila yüzde 75 oranında 
artması vatandaşların tepkisine neden oldu. Konuya 
ilişkin Manisa Manşet’e açıklamalarda bulunan MASKİ 
Genel Kurulu Üyesi Uğur Doğan, yaşanan artışın 
MASKİ veya Büyükşehir Belediyesiyle ilgisi olmadığını 
ifade etti. 

MAHALLELERİN STATÜSÜ DEĞİŞTİ 
Yaşanan farklar nedeniyle özellikle Akgedik ve Mu-
radiye’de ikamet eden vatandaşlardan şikayet aldık-
larını belirten Doğan, “Biz su faturalarına herhangi bir 
zam yapılmadığını ve durumun aslında birçok böl-
genin mahalle statüsüne geçmesinden kay-
naklandığını açıklıyoruz. Şu anda bu zamlar ne Besim 
Dutlulu tarafından ne de MASKİ tarafından alınmış bir 
kararla ilgili değil, kanundaki düzenlemeyle ilgili. Şu 
anda 20 bin TL emekli maaşı alan birisi için su fat-
urasındaki yüzde 50, yüzde 75 artış fazlasıyla önemli. 
Manisa nüfusunun çoğunluğu orta halli insanlardan 
oluşuyor” dedi. 4’de

Sağanak yağmur okulun istinat duvarını yıktı Kuruyan Sülüklü Göl yeniden hayat buldu 0203

Ekipler taşkınlara 
karşı seferber oldu

Başkan Şimşek  
talepleri dinledi

Manisa’ya 8 yeni  
okul kazandırıyoruz 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 2026 
Yılı Yatırım Programı kapsamında Manisa’ya 8 yeni okul ve toplam 116 derslik 
kazandırılacağını açıkladı. Süreci yakından takip ettiklerini vurgulayan Yenişe-
hirlioğlu, yatırımların eğitimde fırsat eşitliğini güçlendireceğini ifade etti. 7’de 

Manisa Büyükşehir Belediyesi ve Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü ekipleri, dün sağanak yağışın ardından 
binin üzerinde personel ve 500’ü aşkın araçla sahaya indi. Muhtemel 
taşkın ve su baskınlarına karşı kent genelinde yoğun mücadele 
yürütüldü. 3’te

Manisa Bakkallar Esnaf Odası Genel Kurulu'nda 2 dönemdir başkanlık 
yapan Saffet Taşkıncan; Erhan Çavdarlı, Halil Özkan, Cevdet Konuk 
yarıştı. Taşkıncan, 221 oyla yeniden başkan seçilirken, en yakın rakibi 
Halil Özkan 214 oyda kaldı. Seçimlerde Erhan Çavdarlı 162 oy, Cevdet 
Konuk ise 92 oy aldı. 4’de 

Zehir tacirlerine darbe 

Bakkallar Odası Başkanlığına 
Saffet Taşkıncan yeniden seçildi 

Manisa’da Muradiye ve Akgedik başta olmak üzere köy ve 
belde statüsünden mahalle statüsüne geçen yerleşim  

yerlerindeki “kırsal avantajlar” sona erdi. Bu doğrultuda su fat-
uraları yüzde 50 ila yüzde 75 oranında arttı. Zamlar vatan-
daşların tepkisine neden olurken, yetkililer durumun yasal 

statü değişikliğinden kaynaklandığını açıkladı. MASKİ Genel 
Kurulu Üyesi Uğur Doğan, zamların torba yasa nedeniyle 

gerçekleştiğini belirterek, “Bu zamlar ne Besim Dutlulu tarafın-
dan ne de MASKİ tarafından alınmış bir kararla ilgili değil” dedi. 

İl Sağlık Müdürlüğü bünyesine kazandırılan 8 yeni ambulansın 
teslim töreni, Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştirildi. Envan-
tere katılan yeni araçlarla birlikte il genelindeki toplam ambu-
lans sayısının 94’e çıktığını belirten İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, ambulans başına düşen kişi sayısının da 
17 bin 775’ten 16 bin 262’ye düştüğünü belirtti. 6’da

Yeni ambulanslarla sağlık ordusu güçlendi 

Su faturaları yüzde 75 arttı, emlak vergisi yükseldi: 

Muradiye ve Akgedik’te 
“kırsal avantajlar” bitti 

AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu: 



Geçtiğimiz kasım 
ayında tamamen ku-
ruyan Sülüklü Göl, 
Manisa'da etkili olan 
yağışlarla yeniden 
dolarak taşma nok-
tasına geldi. Spil Dağı 
eteklerinde doğa, yağ-
murlarla birlikte 
yeniden hayat buldu. 
 
Geçtiğimiz kasım ayı başında tamamen 
kuruyan ve hiç su kalmayan Sülüklü Göl, 
Manisa'da ocak ayının son iki haftasında 
etkili olan yağışların ardından eski gün-
lerine geri döndü. Spil Dağı Milli Parkı 
eteklerinde yer alan gölde biriken suyun 
taşma seviyesine ulaştığı gözlendi. 
Yaz aylarında birden fazla kez kuruma 
tehlikesi atlatan Sülüklü Göl, kasım ayı 
başlarında tamamen kurumuştu. Son 
haftalarda etkisini artıran yağışlar, kent 
merkezinde zaman zaman hayatı olum-
suz etkilese de yer altı su kaynaklarını 
besleyerek kuruyan göl ve göletlerin 
yeniden dolmasını sağladı. Yağmur su-
larıyla beslenen Sülüklü Göl, yaklaşık üç 
ay aradan sonra yeniden suyla buluştu. 
Manisa'da yağışlı havanın halen etkisini 
sürdürmesiyle birlikte göldeki su se-
viyesinin hızla yükseldiği ve eski doğal 
görünümüne kavuştuğu belirtildi. 

GİZEMLİ ŞELALE YENİDEN ORTAYA 
ÇIKTI 
Öte yandan, Spil Dağı Milli Parkı'na çıkış 
yolunda Turgutalp Mahallesi'ne yakın 
Güvercin Kaya mevkiinde yer alan ve 
halk arasında "Gizemli Şelale" olarak bili-
nen doğal oluşum da yağışlarla birlikte 
yeniden hayat buldu. Normal şartlarda 
kayalıkların arasından çıkıp kısa sürede 
toprağa karışan şelalenin suyu, yağ-
murların ardından zaman zaman yol or-
tasına kadar fışkırıyor. 
Ziyaretçilerin ilgi ve merakla izlediği şe-
lale, Spil Dağı'nda doğanın yeniden can-
landığının en güzel göstergelerinden biri 
oldu. Uzun süren kurak yaz ve sonbahar 
mevsiminin ardından gelen bereketli 
yağışlar, bölgede umutları yeniden 
yeşertti.   İHA 

Sarıgöl Şoförler ve Otomo-
bilciler Odası Olağan Genel 
Kurulu’nda tek listeyle 
gidilen seçimlerde mevcut 
başkan İbrahim Bulanık, 
yeniden başkanlığa seçildi. 
 
Sarıgöl Şoförler ve Otomobilciler Odası 
Olağan Genel Kurulu, Sarıgöl Esnaf ve Ke-
falet Kooperatifi toplantı salonunda 
gerçekleştirildi. Tek liste halinde gidilen 
kongrede, mevcut başkan İbrahim Bulanık 
üyelerin oylarıyla yeniden başkan seçilerek 
güven tazeledi. Yoğun katılımın olduğu 
genel kurulda birlik ve beraberlik mesajları 
verildi. 
Kongre sonunda söz alan Başkan İbrahim 
Bulanık, kendisine destek veren üyelere 
teşekkür ederek, "Sorunlarımızı biliyorum. 
Hepsinin farkındayım. İnşallah her birini 

sırayla çözmeye, yapmaya devam ede-
ceğim" dedi. 

Genel kurul, dilek ve temennilerin dile ge-
tirilmesinin ardından sona erdi. İHA 

Sarıgöl’de düzenlenen 
5. sınıflar arası İstiklal 
Marşı’nı Güzel Okuma 
Yarışması’nda dereceye 
giren öğrenciler büyük 
gurur yaşarken, birinci 
olan öğrenci 
Manisa’da 
yapılacak il 
yarışmasında 
ilçeyi temsil 
edecek. 
 
Manisa’nın Sarıgöl 
ilçesinde ortaokullar 
arası düzenlenen 5. 
sınıflar İstiklal 
Marşı’nı Güzel 
Okuma Yarışması, 
duygu dolu anlara 
sahne olurken, dere-

ceye giren öğrenciler büyük alkış 
aldı. 
Sarıgöl Belediyesi Atatürk Kültür 
Merkezi Salonu’nda düzenlenen 
yarışmaya ilçedeki ortaokullardan 
öğrenciler katıldı. Jüri tarafından 
yapılan değerlendirme sonucunda 
yarışmada ilk üç dereceyi elde eden 
öğrenciler belli oldu. Yarışmada, 

Afşar Ortaokulu’ndan Fadime Yavaş 
birinci, Çanakçı Ortaokulu’ndan 
İbrahim Eymen Kocaağa ikinci, 
Atatürk Ortaokulu’ndan Zeynep Hilal 
Gök ise üçüncü oldu. 
Birinci olan Afşar Ortaokulu öğren-
cisi Fadime Yavaş, Sarıgöl’ü Man-
isa’da düzenlenecek il yarışmasında 
temsil etme hakkı kazandı. 
Sarıgöl İlçe Milli Eğitim Müdürü 

Cezmi Yıldırak, yarışmaya katılan 
tüm öğrencileri tebrik ederek, "En 
güzel İstiklal Marşı’nı okuyan or-
taokul 5. sınıf öğrencilerimiz 
arasında düzenlenen yarışmaya 
çok sayıda okul katıldı. Canla başla 
okuyan tüm öğrencilerimizi kut-
luyorum. Yarışmada birinci olan 
öğrencimiz Manisa’da yapılacak 
olan yarışmada ilçemizi temsil 
edecektir. Kendisini şimdiden 
başarılar diliyorum. Ayrıca öğren-
cilerimizi yarışmaya hazırlayan 
öğretmenlerimize de teşekkür 
ediyorum." dedi. İHA 

Manisa’nın Kula İlçesi’nde terzilik yapan 70 yaşındaki 
Ahmet Yakar, hazır giyim sektörünün hızla geliştiği bu 
süreçte,  58 yıllık mesleğini sürdürmek için direniyor. 
Terziliğin eskisi kadar rağbet görmediğini belirten Yakar, 
“Hazır giyim sektörü daha hızlı üretim yapabiliyor, bu yüz-
den terziliğe olan ilgi azaldı. Gençler bu mesleği öğrenmek 
istemiyor. Bizler bu mesleğin son ustalarıyız" dedi. 
 
Manisa’nın kula İlçe-
si’nde yaşamını 
sürdüren 70 yaşındaki 
Ahmet Yakar, hazır 
giyim sektörünün hızla 
geliştiği bu süreçte, 58 
yıllık mesleğini 
sürdürmek için 
direniyor. Gelişen hazır 
giyim sektörüyle terzil-
iğe olan talebin 
azaldığını belirten 
Ahmet Yakar, "Man-
isa’nın Kula İlçesi’nde 
58 yıldan beri terzilik 
mesleğini sürdürüyo-
rum. Çıraklık, kalfalık ve 
ustalık yıllarımda ayaklı makina dikilen pantolon ve ceketleri dikerdik ve kömürlü ütü ile 
ütüsünü yapardık. Sonra motorlu makine ve elektrikli ütü çıktı. Bir iş yerinde usta, kalfa 
çırak derken çok sayıda insanımız çalışırdı. Günümüzde takım elbise diktiren kişi sayısı çok 
azaldı. İnsanların eli hemen hazır giyime gidiyor. Fakat biz yine de sipariş üzerine geleni boş 
çevirmemeye gayret ediyoruz. Müşterinin bedenini ölçüyoruz ve tahmini bir gün içerisinde 
teslim ediyoruz. Takım elbisenin fiyatını ise kumaşın kalitesi belirliyor. Ne yaparsak yapalım 
terzilik işi, büyük mağazaların altında kalmaya devam ediyor. Çünkü mağazaya gidip be-
denini söylüyorsun ve karşına onlarca alternatif çıkartıyorlar. Hazır giyim sektörü terzilik 
mesleğini bitirdi” diye konuştu. 
ÇIRAK BULMAKTA ZORLANIYOR 
Günümüzde Çırak ve kalfa aramalarına rağmen bulamadıklarını belirten Yakar, “Eskiden 
ilkokulu bitiren çocuk okumak istiyorsa ortaokula, liseye gidiyordu. Okula devam etmek is-
temeyen çocuklar bir meslek sahibi olmaları için bize gelirlerdi. Şimdi bu mesleği devam et-
tirecek çırak yetiştiremiyor artık. Ama şimdi maalesef hiç kimse tercih etmiyor. Bundan 
dolayı bayağı sıkıntı yaşıyoruz.  Kısacası  bizler bu mesleğin son ustalarıyız” ifadelerini kul-
landı. HABER MERKEZİ  
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58 yıllık terzi hazır 
giyime direniyor 

Sarıgöl’de minik yüreklerden 
İstiklal Marşı coşkusu 

Başkan Bulanık güven tazeledi 

Kuruyan Sülüklü Göl yeniden hayat buldu 
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Yumuşaklık; vakar ve sükûnettir. Öfke ise kabalığa yol açar. Abdülazîz Dîrînî 
“Rahmetullahi aleyh” 

Luna 9 Uzay Gemisi’nin Ay’a inişi (1966) Câmilerde hutbeler Türkçe  
okutturulmaya başlandı (1928) 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ve Manisa Su ve 
Kanalizasyon İdaresi 
(MASKİ) Genel Müdürlüğü 
ekipleri, dün sağanak 
yağışın ardından binin üz-
erinde personel ve 500’ü 
aşkın araçla sahaya indi. 
Muhtemel taşkın ve su 
baskınlarına karşı kent 
genelinde yoğun mü-
cadele yürütüldü. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi ile MASKİ 
Genel Müdürlüğü ekipleri, etkili olan 
sağanak yağış nedeniyle tüm birimleriyle 
sahaya indi. Vatandaşların yağıştan olum-
suz etkilenmemesi amacıyla binin üz-
erinde personel ile 500’ün üzerinde araç 
ve iş makinesi görev yaptı. Yoğun yağış 
uyarılarının ardından teyakkuz haline 
geçen ekipler, yağışın başladığı ilk andan 
itibaren özellikle merkez ilçelerde 
muhtemel su baskını ve taşkın riskine 

karşı önlemler aldı. Devriye ekiplerinin 
yönlendirmeleri ve gelen ihbarlar doğrul-
tusunda sahada hızlı müdahaleler 
gerçekleştirildi. Yağmur suyu ızgar-
alarında temizlik çalışmaları yapılırken, su 
tahliyesini rahatlatacak müdahalelerle 
ulaşımda yaşanabilecek olumsuzlukların 
önüne geçildi. 
Kırsal mahallelerde yaşayan vatandaşlar 
ve besledikleri hayvanlar için de tedbir 
alan ekipler, ihtiyaç duyulan bölgelerde 
çadır kurarak, barınma desteği sağladı. 
Su kanalları ve derelerde meydana gelen 
yerel taşkınlara da anında müdahale 
edildi. 
"VATANDAŞLARIMIZIN TALEPLER-
İNE ANINDA CEVAP VERİYORUZ" 
Sahadaki çalışmaları yerinde inceleyen ve 
koordinasyonu sağlayan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, yoğun yağış nedeniyle bazı bölgel-
erde taşkınlar yaşandığını ancak ekiplerin 
hızlı şekilde müdahale ettiğini söyledi. 
Başkan Dutlulu, "Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ve MASKİ olarak yağışların 
başladığı ilk andan itibaren binin üz-
erinde personelimiz ve 500’ün üzerinde 
araç ve iş makinemizle sahadayız. 
Belediyemize ulaşan tüm hemşehrilerim-
izin taleplerine aralıksız şekilde cevap 

vermeye devam ediyoruz" dedi. 
MASKİ ekipleri de yağış süresince yağ-

mur suyu ve kanalizasyon hatlarında 
temizlik çalışmalarını sürdürdü. Su akışını 

en-
gelleyen çöp ve rüsubat temizlenirken, 
vatandaşlardan gelen talepler doğrul-
tusunda noktasal müdahaleler gerçek-
leştirildi. 
MAĞDURİYETLER GİDERİLECEK 
Yağış boyunca çalışmaların kesintisiz 
süreceği belirtilirken, vatandaşların tale-
plerini 24 saat boyunca sosyal medya 
hesapları, MASKİ ALO 185 Çağrı Merkezi, 
ALO 153 Çözüm Merkezi ve 444 99 45 
numaralı WhatsApp hattı üzerinden 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’ne ilete-
bileceği bildirildi. Yağış nedeniyle evlerde 
oluşan zararların ise yapılacak hasar 
tespit çalışmalarının ardından nakdi 
destekle karşılanacağı ifade edildi.   İHA 

Manisa'nın Selendi ilçesinde sağanak yağmur nedeniyle bir okulun istinat du-
varı yıkılırken olayda herhangi bir yaralanma olmadı. 
 
Olay Manisa'nın Selendi ilçesine bağlı Şerefiye Mahallesi Mehmet Akif Ersoy Caddesi üzerinde bulunan Mehmet Akif 
Ersoy Anadolu Lisesinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre gece saatlerinden bu yana süren sağanak yağış sonrası 
toprağın ağırlığına dayanamayan okulun 8 metrelik istinat duvarı dün sabah 10.00 sıralarında okulun bahçe kısmına 
doğru yıkıldı. 
Öğrenciler derste olduğu sırada meydana gelen olay sonrası haber verilmesi üzerine bölgeye bölgeye Selendi İlçe Em-
niyet Müdürlüğüne bağlı ekipler ile Manisa Büyükşehir Belediyesine bağlı itfaiye ekipleri ile Selendi Belediyesine bağlı 
ekipler sevk edildi. Duvarın yıkıldığı sırada 160 öğrencinin bulunduğu okulda öğrencilerin derste olması yaşanabilecek 
bir facianın önüne geçerken olayda yaralanan olmadı. 
Yaşanan olay okulda bir zarara neden olmazken enkazın kaldırılmasıyla ilgili çalışmalar sürüyor.  İHA 
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Manisa’da taşkınlara karşı 
ekipler seferber oldu 

Sağanak yağmur okulun 
istinat duvarını yıktı Manisa Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele 

Şube Müdürlüğünce düzenlenen operasyonda 54 bin 346 
adet sentetik hap ele geçirilirken, 2 kişi de tutuklandı. 
 
Manisa Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yürütülen operasyonlar kapsamında, R.U. (35), F.G. (38), S.İ. (24) ve Y.D.İ. 
(21) isimli şahısların üzerlerinde ve araçlarında yapılan aramalarda 54 bin 346 adet sen-
tetik hap ele geçirildi. 
Olayla ilgili olarak Türk Ceza Kanunu'nun 188. maddesi kapsamında adli işlem 
başlatılırken, şüphelilerden R.U. ve F.G. çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı. Diğer 2 
şüpheli ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
Operasyonla ilgili soruşturma devam ediyor.  İHA 

Zehir tacirlerine darbe 
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Manisa Bakkallar Esnaf 
Odası Genel Kurulu'nda 
2 dönemdir başkanlık 
yapan Saffet Taşkıncan; 
Erhan Çavdarlı, Halil 
Özkan, Cevdet Konuk 
yarıştı. Taşkıncan, 221 
oyla yeniden başkan 
seçilirken, en yakın rak-
ibi Halil Özkan 214 oyda 
kaldı. Seçimlerde Erhan 
Çavdarlı 162 oy, Cevdet 
Konuk ise 92 oy aldı.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Bakkallar Esnaf Odası Genel 
Kurulu, Manisa Esnaf ve Sanatkarlar 
Kredi ve Kefalet Kooperatifi Sosyal 
Tesislerinde gerçekleşti. Genel kurulda 
2 dönemdir başkanlık yapan Peker 
Mahalle Muhtarı olan Saffet Taşkın-
can, 75. Yıl Mahalle Muhtarı olan 
Erhan Çavdarlı, Adnan Menderes Ma-
halle Muhtarı olan Halil Özkan ile 

sadece bakkallık yapan Cevdet Konuk 
yarıştı. Divan başkanlığını Manisa 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
Başkanı Hasan Geriter, Başkanvekil-
liğini ise MESOB Başkanvekili Mehmet 
Akgül yaptı. Yönetim kurulu faaliyet 
raporu, denetim kurulu raporu, bütçe 
oybirliğiyle kabul edildi.  
7 OY FARKLA KAZANDI 
Başkan adayları birer konuşma ya-
parak yapacakları çalışmalardan bah-
setti. Konuşmaların ardından seçime 
geçildi. Hazirun listesinde 1121 delege-

den 699'u oy kullandı. 689 oy geçerli 
sayılırken, 10 ise geçersiz sayıldı. Mev-
cut başkan Saffet Taşkıncan 221 oyla 
yeniden başkan seçilirken, Halil Özkan 
214 oy, Erhan Çavdarlı 162 oy,  Cevdet 
Konuk ise 92 oy aldı. Saffet Taşkın-
can'ın yönetim kurulunda Arzu 
Öngün, Volkan Songur, Metin Yöntem, 
Murat Küçük, Мehmet Bardak, Orhan 
Yavuz, Ali Dilek, Mustafa Ali Mutlu yer 
aldı. Denetim kurulunda Engin Etingü, 
Cüneyt Uslu, Lütfü Özdemir yer aldı. 

Manisa’nın Demirci 
ilçesinde bulunan Demirci 
Necip Fazıl Kısakürek Fen 
Lisesi, yarıyıl tatilinde 
gerçekleştirilen tadilat 
çalışmalarıyla adeta kolej 
havasına büründü. Yenile-
nen sınıflar, modernleşen 
ortak alanlar ve sıcak bir 
atmosferle okul, öğrenciler-
ine daha çağdaş bir eğitim 
ortamı sunmaya başladı. 
 
Okul Müdürü Murat Önen, ara tatildeki 
çalışmalara ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Gerçekleşen tadilat çalışmalarıyla eğitim 
yuvası olan okulumuz yenilenerek daha 
modern ve sıcak bir görünüme kavuştu. Bu 
süreçte emeği geçen tüm çalışanlarımıza, 
idare ekibimizde yer alan arkadaşlarıma ve 
maddi manevi katkı sunan herkese canı 
gönülden teşekkür ediyoruz. Yenilenen 
okulumuz öğrencilerimize ve aramıza 
katılacak yeni öğrencilerimize hayırlı olsun. 
Emek, değişim ve başarının adresi Demirci 

Necip Fazıl Kısakürek Fen Lisesi’dir.” dedi. 
BAŞARILARIYLA GURURLANDIRIYOR 
2021 yılında eğitim-öğretime başlayan 
okulda halen 175’i yatılı olmak üzere 
toplam 300 öğrenci öğrenim görüyor. Kız 
ve erkek öğrenci yurtları bulunan okulda 
Aydın, İzmir, Çanakkale, Simav, Salihli, 
Manisa, Gördes, Akhisar ve Alaşehir gibi 
farklı şehirlerden gençler bir araya geliyor. 
Fen Lisesi öğrencilerinin akademik 
başarıları da dikkat çekiyor. Mezunların 
büyük bölümü tıp ve mühendislik fakül-
telerine yerleşirken, okuldan yetişen çok 
sayıda doktor, elektrik-elektronik ve 
makine mühendisi, hakim, savcı ve öğret-
men bugün çeşitli görevlerde hizmet 
ediyor. HÜSNİYE BUSE KAYNAK- FO-
TOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI 

Necip Fazıl Fen Lisesi 
Demirci’nin gururu oldu 

Bakkallar Odası Başkanlığına 
Saffet Taşkıncan yeniden seçildi 

Manisa’da Muradiye ve Akgedik 
başta olmak üzere köy ve belde 
statüsünden mahalle statüsüne 
geçen yerleşim yerlerindeki “kır-
sal avantajlar” sona erdi. Bu 
doğrultuda su faturaları yüzde 50 
ila yüzde 75 oranında arttı. Zam-
lar vatandaşların tepkisine neden 
olurken, yetkililer durumun yasal 
statü değişikliğinden kay-
naklandığını açıkladı. MASKİ 
Genel Kurulu Üyesi Uğur Doğan, 
zamların torba yasa nedeniyle 
gerçekleştiğini belirterek, “Bu 
zamlar ne Besim Dutlulu tarafın-
dan ne de MASKİ tarafından alın-
mış bir kararla ilgili değil” dedi. 
 
MERYEM TUNCER 
Manisa’da Akgedik ve Muradiye başta olmak üzere 
birçok köy ve belde eski statülerinden çıkarılarak 
mahalle statüsüne getirildi. Mahalle statüsüne 
geçirilen bölgelerdeki su faturalarında yaşanan son 
zamanlarda yaşanan yüksek artış, bölgede yaşayan 
vatandaşların tepkisine neden oldu. Yetkililer 
tarafından yapılan açıklamada, zamların MASKİ 
tarafından yapılmadığı, yasal düzenlemelerden kay-
naklı olduğu belirtildi. Köy ve belde tüzel kişiliğini 
kaybederek mahalle statüsüne geçen yerleşimlerde 
indirimli su tarifesinin yeni torba yasayla sona 
erdiğini belirten yetkililer, böylelikle mahalle 
statüsüne geçen beldelerdeki su faturalarında 
yüzde 50, köy statüsünden mahalle statüsüne 
geçen mahallelerde ise yüzde 75 artış yaşandığını 
ifade etti. 
ZAMLARIN SEBEBİ MASKİ DEĞİL “TORBA 
YASA”  
Konuya ilişkin Manisa Manşet’e açıklamalarda bulu-

nan Büyükşehir 
Belediyesi Meclisi ve 
MASKİ Genel Kurulu 
Üyesi Uğur Doğan, 
yapılan zamların MASKİ 
veya Büyükşehir 
Belediyesiyle ilgisi ol-
madığını belirterek, 
“2012 yılında çıkarılan 
yasayla büyükşehir 
belediyesi sınırları il sınır-
larına genişletilmiş ve bu 
illerdeki bütün köyler nor-
mal mahalle statüsüne 
geçirilmişti. Bu kapsamda 
köy ve belde tüzel kişiliğini 
kaybetmiş mahallelerde 
içme ve kullanma su ücret 
tarifelerindeki indirimli kul-
lanma süresi 31 Aralık 2025 
tarihine kadar uzatılmıştı. 
Ancak 1 Ocak 2026 tarihi 
itibariyle bu süre doldu ve 
yeniden uzatılmadı” hatır-
latmasında bulundu. 
AKGEDİK’TE FATURA AR-
TIŞI YÜZDE 75 OLDU 
Bu çerçevede daha önce 
belde ve köy statüsünde bu-

lunan ancak bugün şehir 
merkezinde on binlerce insanın 
yaşadığı bölgeler olan Muradiye ve 
Akgedik’teki vatandaşların da ucuz 
su kullanmaya devam ettiklerini be-
lirten Doğan, “Bu bölgeler sadece 
su değil; emlak vergisi, imarla ilgili 
inşaat ruhsatı gibi bir takım imtiya-
zlı haklardan yararlanıyordu. Ancak 
verilen sürenin dolmasıyla birlikte 
su faturalarında ve diğer konularda 
artış meydana geldi. Muradiye’de 
yaşayanların su faturasında yüzde 
50 artış oldu belde statüsünden 
mahalle statüsüne geçiş yapıldığı 
için. Akgedik’te ise köyden mahall-
eye geçtiği için yüzde 75 artış 
oldu. Su faturası her ay geldiği için 
insanlar artışı fark ediyor ancak 
sadece bu konuda değil, diğer 
konularda da benzer artışlar oldu” 
diye konuştu. 
KIRSAL MAHALLEYE 
DÖNÜŞENLERDE İNDİRİM 
SÜRÜYOR 
Kırsalda birçok mahallenin de 
benzer durumda olduğunu ve bu 
nedenle son dönemde isteyen 

mahalleleri Büyükşehir Belediyesi Meclisi kararıyla 

“kırsal mahalle” dönüştürdüklerini ancak bunun için 
şehir merkezine belirli bir uzaklık şartı olduğunu an-
latan Uğur Doğan, kırsal mahalleye dönüşebilen 
yerleşim yerlerinin yine eski imtiyazlardan yararlan-
abildiklerini söyledi. 
“YÜZDE 75 ARTIŞ EMEKLİ İÇİN ÖNEMLİ” 
Zamların MASKİ ve belediye kararıyla olmadığını 
vurgulayan Uğur Doğan, yaşanan farklar nedeniyle 
özellikle Akgedik ve Muradiye mahallelerinde 
ikamet eden vatandaşlardan şikayet aldıklarını 
söyledi. Doğan, sözlerini şöyle sürdürdü: “Biz su fat-
uralarına herhangi bir zammın yapılmadığını ve du-
rumun aslında birçok bölgenin mahalle statüsüne 
geçmesinden kaynaklandığını açıklıyoruz. Şu anda 
bu zamlar ne Besim Dutlulu tarafından ne de MASKİ 
tarafından alınmış bir kararla ilgili değil. Bu durum 
bir siyasi tercihtir. Mesela biz Ferdi Zeyrek'le siyasi 
seçim kampanyasına başlarken 2 ton su 1 TL dedik. 
Bunu Cengiz Ergün de yapabilirdi görev yaptığı süre 
içerisinde. Ben şunu her zaman söylerim, su bir 
belediye başkanına seçim kazandırır da kaybettirir 
de. Şu anda 20 bin TL emekli maaşı alan birisi için 
su faturasındaki yüzde 50, yüzde 75 artış fazlasıyla 
önemli. Manisa nüfusunun çoğunluğu orta halli in-
sanlardan oluşuyor.” 

Su faturaları yüzde 75 arttı, emlak vergisi yükseldi: 

Muradiye ve Akgedik’te 
“kırsal avantajlar” bitti 



Yaklaşık 50 bin nü-
fusa sahip Muradiye 
Mahallesi’nde hâli-
hazırda eğitim 
faaliyetleri, Mu-
radiye Atatürk 
Ayser-Kani Çelikel 
İlkokulu ile Muradiye 
Cumhuriyet İlkokulu 
ve Ortaokulu 
tarafından ikili 
eğitim sistemiyle 
yürütülüyor. Mevcut 
okulların artan 
öğrenci sayısına 
cevap vermekte zor-
lanması nedeniyle 
yatırım programına 
alınan yeni okul projelerinin, 2027 yılı sonuna kadar 
tamamlanmasının öngörüldüğü belirtildi. AK Parti 
Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, konuya il-
işkin yaptığı açıklamada, “İlçemizin ve mahallemizin 
artan okul ihtiyacına cevap verecek bu önemli 
yatırımların hayata geçirilmesinde emeği bulunan 

Milli Eğitim Bakanımıza, AK Parti Manisa İl 
Başkanımıza ve AK Parti Manisa Milletvekillerimize 
teşekkür ediyorum. AK Parti olarak, güçlü Türkiye 
hedefimiz doğrultusunda hizmetlerimizi hız kesme-
den sürdürmeye devam edeceğiz” ifadelerini  
kullandı. 
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Muradiye’ye iki yeni 
okul geliyor 

Öğrenciler yeni eğitim dönemine 
Bayrak Sevgisi temasıyla başladı  
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
İkinci dönemin başlaması dolayısıyla Manisa İl Millî 
Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Yunusemre 
ilçesinde bulunan Hasan Türek Anadolu Lisesini zi-

yaret ederek bayrak törenine katıldı ve öğrencilerle 
bir araya geldi. Programa Manisa İl Milli Eğitim 
Müdür Yardımcısı Fevzi Yüksel, Yunusemre İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Yıldıray Demirtaş katıldı. Program 

kapsamında sınıfları ziyaret eden İl 
Millî Eğitim Müdürü Uğurelli, öğren-
cilerle sohbet ederek yeni döneme 
ilişkin başarı dileklerini iletti. Ardın-

dan öğretmenler odasında öğretmenlerle bir araya 
gelen Müdürümüz, eğitim öğretim sürecine dair 
değerlendirmelerde bulundu. Bayrak sevgisinin 
ailede başladığını, okullarda ise pekiştiğini ifade 
eden Uğurelli, öğretmenlerin bu süreçte üstlendik-
leri sorumluluğun önemine dikkat çekerek kendiler-
ine teşekkür etti. 
MANİSA BATI CEPHESİNİN KALBİ 
Bayrak töreninde konuşan Uğurelli, Manisa’nın Şe-
hzadeler şehri olmasının yanı sıra Batı Cephesi’nin 

kalbi olduğunu hatırlattı. Bu topraklarda doğan 
direniş ruhunun bugün de bayrağın gölgesinde 
yaşadığını belirten Uğurelli, İstiklâl Marşı’nın diz 
çökmeyi reddeden bir milletin ayağa kalkışının sesi 
olduğunu dile getirdi. Uğurelli, bayrak törenlerinin 
de yalnızca bir rutin olmadığını; milletin geçmişini, 
bugününü ve geleceğini hatırlatan anlamlı bir duruş 
olduğunu vurguladı. Bayrağın fedakârlıklarla öden-
miş bir bedelin ve emanet bilincinin simgesi 
olduğunu belirten Uğurelli, bayrak sevgisinin aynı 
zamanda sorumluluk bilinci gerektirdiğini ifade etti. 
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 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisa genelinde bin 174 okul ve kurumda öğrenim gören 266 bin 588 öğrenci, 2025-2026 eğitim öğretim yılının ikinci dönemine “Bayrak 
Sevgisi” temasıyla başladı. Program kapsamında sınıfları ziyaret eden İl Millî Eğitim Müdürü Uğurelli, öğrencilerle sohbet ederek yeni döneme 
ilişkin başarı dileklerini iletti. 

Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı Muradiye Mahallesi’nde, artan nüfusla birlikte 
uzun süredir ihtiyaç duyulan okul yatırımları için önemli bir gelişme yaşandı. Milli 
Eğitim Bakanlığı tarafından Muradiye Mahallesi’ne yapılması planlanan iki yeni okul, 
2026 Yılı Yatırım Programı’na alındı. 
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Manisa Şehit Aileleri ve Gaziler 
Derneği Başkanı Nergis 
Hoşgökçen ve yönetim kurulu 
üyeleri, Turgutlu Belediye 
Başkanı Çetin Akın’ı makamında 
ziyaret etti. 
 
 Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği Başkanı 
Nergis Hoşgökçen ve beraberindeki heyet, 
Başkan Çetin Akın’a nezaket ziyaretinde bu-
lundu. Samimi bir ortamda gerçekleşen 
görüşmede, derneğin çalışmaları ve şehit 
aileleri ile gazilerin durumu üzerine istişarel-
erde bulunuldu. 

"ŞEHİT AİLELERİMİZİN VE GAZİLERİM-
İZİN EMRİNDEYİZ" 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-
tiren Başkan Çetin Akın, şehit ailelerinin ve 
gazilerin kendileri için çok kıymetli olduğunu 
vurguladı. Akın, "Vatanımız için canını siper 
eden kahramanlarımızın emanetleri olan 
aileleri ve gazilerimiz her zaman başımızın 
tacıdır. Turgutlu Belediyesi olarak her zaman 
yanlarındayız ve üzerimize düşen ne varsa 
yapmaya hazırız," ifadelerini kullandı. 
Dernek Başkanı Nergis Hoşgökçen ise mis-
afirperverliği ve destekleri için Başkan Çetin 
Akın’a teşekkür ederek, dernek faaliyetleri 
hakkında bilgilendirmelerde bulundu.  
Haber Merkezi 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Yeşilköy ve Hacıhaliller Ma-
hallelerini ziyaret ederek muhtarlar 
ve mahalle sakinleriyle bir araya 
geldi. Vatandaşların talep ve beklen-
tilerini yerinde dinleyen Başkan 
Şimşek, iletilen konuların ilgili birim-
lerce değerlendirilerek en kısa sürede 
çözüme kavuşturulacağını ifade etti. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, mahalle zi-
yaretleri kapsamında Yeşilköy ve Hacıhaliller Mahallelerini 
ziyaret etti. Ziyaretlere CHP Şehzadeler İlçe Başkanı Mert 
Özkösemen, belediye başkan yardımcıları ve meclis 
üyeleri de eşlik etti. Mahalle muhtarları ve mahalle sakin-
leriyle bir araya gelen Başkan Şimşek, vatandaşların talep, 
öneri ve beklentilerini birebir dinledi. Mahallelerin mevcut 
durumu hakkında ilk ağızdan bilgi alan Şimşek, iletilen 
ihtiyaçları not ederek çözüm odaklı bir yaklaşımla değer-

lendireceklerini ifade etti. Ziyaretlerde konuşan Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, mahallelerin 
ihtiyaçlarını yerinde tespit etmenin önemine dikkat çek-
erek şunları söyledi: “Bizler masa başında değil, sahada 
üreten bir belediyecilik anlayışıyla çalışıyoruz. Mahalleler-

imizi tek tek ziyaret ederek hem muhtar-
larımızdan hem de mahalle sakinlerimizden 
sorunları ve beklentileri doğrudan dinliyoruz. 
Yeşilköy ve Hacıhaliller Mahallelerimizde de 
vatandaşlarımızın taleplerini ilk ağızdan aldık, 
notlarımızı aldık. İletilen her konu bizim için 
kıymetlidir ve hiçbir talebi göz ardı etmiyoruz. 
İmkânlarımız ve önceliklerimiz doğrultusunda, 
ilgili birimlerimizle birlikte bu talepleri değer-
lendirerek en kısa sürede çözüme kavuştur-
mak için çalışacağız. Şehzadeler’i hep birlikte, 
ortak akılla yönetmeye devam edeceğiz.” Ma-
halle sakinleri ise ziyaretten duydukları mem-
nuniyeti dile ederek, Başkan Şimşek ve 
beraberindeki heyete teşekkür etti.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

İl Sağlık Müdürlüğü 
bünyesine kazandırılan 8 
yeni ambulansın teslim 
töreni, Cumhuriyet Mey-
danı’nda gerçekleştirildi. 
Envantere katılan yeni 
araçlarla birlikte il genelin-
deki toplam ambulans 
sayısının 94’e çıktığını be-
lirten İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, ambulans başına 
düşen kişi sayısının da 17 
bin 775’ten 16 bin 262’ye 
düştüğünü belirtti. 
 
NEVİN TOLGAY 
Acil sağlık hizmetine katkı sunacak 8 
yeni ambulansın anahtar teslim töreni, 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan ve İl 
Sağlık Müdürü Mehmet Fatih Zeren’in 
katılımı ile Cumhuriyet Meydanı’nda 
gerçekleştirildi. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan anahtar 
teslim programında konuşan Manisa Vali 
Vahdettin Özkan, yaptığı konuşmada 
sağlık hizmetlerinin devletin en öncelikli 
alanlarından biri olduğunu vurguladı. 

Yeni ambulansların il genelindeki hizmet 
kapasitesini artıracağını ifade eden Vali 
Özkan “Vatandaşlarımızın en zor an-

larında yanlarında olacak bu araçların il-
imize hayırlı olmasını diliyorum. Sağlık 
çalışanlarımıza fedakâr çalışmalarından 

dolayı teşekkür ediyorum” dedi. 
TOPLAM AMBULANS SAYISI 94’E 
ULAŞTI 
İl Sağlık Müdürü Dr. Mehmet Fatih Zeren 
ise yaptığı açıklamada yeni ambu-
lansların eklenmesiyle birlikte acil sağlık 
istasyon sayısının 62’den 67’ye çıkartıla-
cağını belirterek, “Manisa İl Sağlık 
Müdürlüğümüz bünyesinde hizmet 
veren acil yardım ambulans sayımız Acil 
Sağlık Hizmetleri Genel Müdürlüğümüz 
tarafından devredilen 8 yeni ambulansın 
da eklenmesiyle 94'e ulaşmıştır. Yeni 
ambulanslar ile acil sağlık istasyon 
sayımız 62'den 67'ye ulaştırılacaktır. Acil 
sağlık hizmetleri zamanla yarışılan ve 

insan hayatının merkezinde yer alan son 
derece önemli bir hizmet alanıdır. Bugün 
teslimini gerçekleştirdiğimiz bu yeni am-
bulanslar sayesinde ilimizde sunulan acil 
sağlık hizmetlerinin kapasitesi ve etkin-
liği daha da artacak vatandaşlarımıza 
daha hızlı ve daha nitelikli hizmet 
sunulacaktır” diye konuştu. Program, 
kurdele kesimi ve toplu fotoğraf çekimi 
ile sona erdi. Törene Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, Manisa İl Sağlık 
Müdürü Mehmet Fatih Zeren, AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, AK 
Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Dur-
maz ile protokol üyeleri katıldı.

Yeni ambulanslarla 
sağlık ordusu güçlendi 

Başkan Şimşek iki  
mahallede talepleri dinledi 

Şehit Aileleri ve 
Gaziler Derneği’nden 
Başkan Akın’a ziyaret 
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Manisa’nın Sarıgöl ilçesi ve 
çevresinde son günlerde etkili olan 
yağışlar, dereler aracılığıyla baraj ve 
göletlere ulaşarak su seviyelerinin 
yükselmesini sağladı. Yağışların 
ardından barajlarda toplanan su 
miktarındaki artış, yaz sulaması 
açısından çiftçilerin yüzünü 
güldürdü. 
 
Sarıgöl Ovası’nı yaz aylarında sulayan Buldan ve Afşar 

barajlarında önemli ölçüde su toplanması, tarımsal üre-
tim yapan çiftçiler için umut oldu. Sarıgöl Ovası’nın bir 
bölümünü sulayan Buldan Barajı ile ovanın büyük kıs-
mını sulayan Afşar Barajı’ndaki su seviyesindeki artış, 
bölgede sevinçle karşılandı. 
Afşar Barajı’nın sağ ana sulama kanalının Sarıgöl 
Ovası’na, sol ana sulama kanalının ise Alaşehir 
ovalarına yaz aylarında tarım arazilerine su sağladığı 
belirtildi. 
Sarıgöllü çiftçi Mücahit Saraç, bu yıl kış mevsiminin 
yağışlı geçtiğini belirterek, "Yağışların bol olması bizim 
için çok önemli. Barajlarımız doluyor, bu da yaz ay-
larında su sıkıntısı yaşamayacağımızı gösteriyor" dedi. 
Öte yandan dün başlayan yağışlarla birlikte Sarıgöl’ün 
birçok kesiminde yer yer dolu yağışı da etkili oldu. İHA 

Saruhanlı Şoförler ve  
Otomobilciler Esnaf 
Odası’nın tek listeyle 
yapılan genel kurulunda 
mevcut Başkan Arif Bilek, 
güven tazeleyerek üçüncü 
kez başkanlığa seçildi. 
 

Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde Saruhanlı 
Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası’nın tek listeyle gerçekleştirilen 
genel kurulunda mevcut başkan Arif 
Bilek, güven tazeleyerek üçüncü kez 
başkanlığa seçildi. 
Saruhanlı Belediyesi Hüseyin Yaralı 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen genel 
kurula; Saruhanlı Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, Manisa Esnaf ve Sanatkârlar 

Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan 
Geriter, Manisa Şoförler ve Otomobil-
ciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden, 
Saruhanlı Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve 
Kefalet Kooperatifi Başkanı Ali Kan, 
Saruhanlı Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Ahmet Emin Kenez, Saruhanlı 
Ziraat Odası Başkanı Aydoğan Okur, 
Saruhanlı Sanayi Sitesi Kooperatifi 
Başkanı Erdem Kurt, Manisa Kamyoncu-

lar Motorlu Taşıyıcılar Kooperatifi 
Başkanı Fahrettin Baru ile esnaf oda 
başkanları, siyasi parti temsilcileri ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilcileri katıldı. 
Genel kurulun divan başkanlığını MESOB 
Başkanı Hasan Geriter, divan başkan-
vekilliğini ise Turgutlu Tenekeciler Odası 
Başkanı Faruk Ulaş yaptı. Genel kurulda 
ayrıca odada 25’inci ve 30’uncu yılını 
dolduran üyelere plaket takdim edildi. 
Saruhanlı Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanı Arif Bilek, genel ku-
rula katılan herkese teşekkür ederek, 
genel kurulun Saruhanlı esnaf ve 
sanatkârlarına hayırlı olmasını diledi. 

Bilek, her zaman şoför esnafının yanında 
olduklarını ifade etti. 
Başkan Arif Bilek’in yönetim kurulunda 
Hasan Aydır, Resul Yağımlı, Ramazan 
Uzundal, Muharrem Göral, Mesut 
Akkaya ve Erhan Aktaş yer aldı. Yedek 
üyeliklere ise İzzet Ermiş, Recep İçen, 
Şenol Ülgen, Osman Akman, Efkan 
Özdemir, İsmail Gedik ve Sedat Yaşar 
seçildi. 
Denetim Kurulu asil üyeleri Ümit 
Başkaya, Özgür Karakuzu ve Sadullah 
Kılınç olurken, yedek üyeliklere Özgür 
Sağlık, Fahri Koç ve İsa Pehlivan getirildi. 
İHA 

2025 yılında gerçek-
leştirdikleri ihracatla 
Türkiye ekonomisine 18,5 
milyar dolar katkı 
sağlayan Egeli firmalar, 
Ege İhracatçı Birlikleri 
(EİB) tarafından düzenle-
nen “İhracatın Yıldızları 
Ödül Töreni” ile ödül-
lendirildi. Törende 17 farklı 
kategoride toplam 51 ödül 
sahiplerini buldu. Man-
isa’dan Özgür Tarım kendi 
dalında birinci, Yonca Gıda 
iki farklı kategoride bir ik-
incilik ve bir üçüncülük, 
Osman Akça Tarım ise 
üçüncülük ödülü elde etti.  

Manisa Ticaret ve San 
ayi Odası firmalarından Ege Kuru Meyve 
Mamulleri İhracatçıları Birliği tarafından 
sektöründe en çok ihracat yapan Özgür 
Tarım Ürünleri birincilik ödülüne layık 
görüldü. Ege Yağlı Tohumlar ve Mamul-
leri İhracatçıları Birliği kapsamında Yonca 
Gıda ikincilik ödülünün sahibi olurken 
aynı zamanda Ege Yaş Meyve Sebze 
İhracatçıları Birliği tarafından sektöründe 
en çok ihracat yapan firmalar arasında 
üçüncü olarak bir başka önemli başarıya 
daha imza attı. Ege Kuru Meyve Mamul-
leri İhracatçıları Birliği’nde ise Osman 
Akça Tarım Ürünleri üçüncülük ödülü 
kazandı.  

MANİSA TSO’DAN ÖDÜL ALAN FİR-
MALARA TEBRİK 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası tarafından 
yapılan açıklamada, oda üyesi firmaların 
sektörlerinde gösterdikleri üstün ihracat 
performanslarıyla önemli başarılara imza 
attığı belirtildi. Açıklamada, şu ifadelere 
yer verildi: “Ege Kuru Meyve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği tarafından sektöründe 
en çok ihracat yapan firmalar arasında yer 
alan Odamız üyesi 
Özgür Tarım Ürünleri 
İnşaat Sanayi ve Ticaret 
A.Ş., birincilik ödülüne 
layık görüldü. Ege Yağlı 
Tohumlar ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği kap-
samında sektöründe en 
çok ihracat yapan ilk üç 
firma arasında yer alan, 
aynı zamanda Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası 
Meclis Üyemiz Rıza Sey-
yar’a ait Yonca Gıda 
Sanayi İşletmeleri İç ve 
Dış Ticaret Anonim Şir-

keti, ikincilik ödülünün 
sahibi oldu. Yonca 
Gıda, ayrıca Ege Yaş 
Meyve Sebze İhra-
catçıları Birliği tarafın-
dan sektöründe en 
çok ihracat yapan fir-
malar arasında üçüncü 
olarak bir başka 
önemli başarıya daha 

imza attı. Ege Kuru Meyve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği kategorisinde ise 
Odamız üyesi Osman Akça Tarım Ürünleri 
İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret A.Ş., 
üçüncülük ödülünü kazandı. Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası olarak, ödül alan 
tüm üyelerimizi ve Meclis Üyemiz Sayın 
Rıza Seyyar’ı tebrik ediyor; ülkemiz ihra-
catına sağladıkları katkılardan dolayı 
kendilerini kutluyor, başarılarının artarak 
devam etmesini diliyoruz.”  
HABER MERKEZİ 

İhracatın Yıldızları ödüllerine 
Manisalı firmalar damga vurdu 

Saruhanlı Şoförler Odasında Başkan Bilek güven tazeledi 

Barajlarda su seviyesinin yükseldi 
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AK Parti Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, 2026 
Yılı Yatırım Programı kap-
samında Manisa’ya 8 yeni 
okul ve toplam 116 derslik 
kazandırılacağını açıkladı. 
Süreci yakından takip ettik-
lerini vurgulayan Yenişe-
hirlioğlu, yatırımların 
eğitimde fırsat eşitliğini 
güçlendireceğini ifade etti. 
 
Yenişehirlioğlu’nun verdiği bilgilere göre, yeni 
yapım kapsamında; Şehzadeler ilçesi 2. Anafartalar 
Mahallesi’nde 24 derslikli ilkokul, Yunusemre ilçesi 
Muradiye Mahallesi’nde 24 derslikli ilkokul ve 24 

derslikli ortaokul, Salihli ilçesi 
Kırveli Mahallesi’nde ise yüzde 
51’i hayırsever katkılı olmak 
üzere 16 derslikli ortaokul inşa 
edilecek. Yık-Yap projeleri 
çerçevesinde ise Demirci 
ilçesinde Cumhuriyet İlkokulu 
ile Cengiz Topel Enver Ar-
mağan İlkokulu, Gölmarmara 
ilçesinde Ozanca Köyü Or-
taokulu, Saruhanlı ilçesinde 
Şehit Mehmet Burhan İlkokulu 
yenilenerek modern eğitim 
yapıları olarak hizmete sunula-
cak. Eğitime yapılan yatırım-
ların önemine dikkat çeken 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
“Çocuklarımızın güvenli, mod-
ern ve donanımlı okullarda 
eğitim almasını önceliyoruz. 
Eğitimde fırsat eşitliğini 
güçlendiren bu yatırımların 
Manisa’mıza hayırlı olmasını 
diliyorum” ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ 

Türkiye Satranç Federasy-
onu (TSF) tarafından 24-
31 Ocak tarihleri arasında 
Antalya Belek’te düzenle-
nen 2026 Türkiye Küçük-
ler ve Yıldızlar Satranç 
Şampiyonasına Man-
isa’dan katılan Deniz Erol, 
sergilediği üstün perfor-
mansla Türkiye’yi ulus-
lararası arenada temsil 
etme hakkı kazandı. 
 
8 yaş kızlar kategorisinde rakiplerine 
karşı stratejik üstünlük kuran Deniz Erol, 
zorlu geçen 11 turun ardından Milli 
Sporcu unvanını elde etti. Genç sporcu-
nun bu başarısı, Manisa spor camiasında 
ve satranç çevrelerinde büyük bir sev-
inçle karşılandı. 2026 yılında Türk 

bayrağını uluslararası turnuvalarda dal-
galandıracak olan 216 sporcu arasına 
girmeyi başaran Erol, disiplini ve azmiyle 
geleceğin büyük ustaları arasında gös-
teriliyor. Antalya’da düzenlenen şampiy-
ona, Küçükler (7-12 yaş) ve Yıldızlar 
(13-18 yaş) kategorilerinde toplam 2 bin 
884 sporcunun katılımıyla gerçekleştir-
ildi. Sporcuların yanı sıra aileler ve 
antrenörlerle birlikte yaklaşık 10 bin 
kişinin takip ettiği organizasyon, 
Avrupa’nın en büyük satranç buluş-
malarından biri olarak kayıtlara geçti. 7 

gün boyunca devam eden yüksek reka-
bet ortamında Manisalı Deniz Erol, 

soğukkanlı hamleleriyle adını zirveye 
yazdırarak milli takım havuzuna girmeyi 

başardı.  
HABER MERKEZİ 

Manisa'da Bilim 
Yunusemre Bilim 
Merkezi, ara tatil 
boyunca düzenlediği 
etkinliklerle 6 bin 789 
öğrenci, veli ve katılım-
cıyı bilimle  
buluşturdu. 
 
Bilim Yunusemre Bilim Merkezi, 
Ocak ayı ve ara tatil süresince düzen-
lediği eğitimler, atölyeler ve söyleşil-
erle binlerce öğrenciyi bilimle 
buluşturdu. Ara tatilde yoğun ilgi gören 
merkez, toplamda 6 bin 789 katılımcıyı 
ağırladı. 
Yarıyıl tatilini verimli geçirmek isteyen 
öğrenciler için özel olarak hazırlanan 
programa 2 bin 466 öğrenci katıldı. 

Deneyler, atölye çalışmaları ve uygula-
malı eğitimlerle çocuklar hem eğlendi 
hem de öğrenme fırsatı buldu. 
Bilim merkezinde düzenlenen bir diğer 
önemli etkinlik ise TÜBİTAK iş birliğiyle 
gerçekleştirilen Kış Akademisi Eğitimleri 
oldu. Biyoloji, fizik, matematik, teknoloji 

ve astronomi alanlarında ver-
ilen eğitimlere 120 öğrenci 
katılarak bilimsel çalışmalarla 
tanıştı. Üretkenliği destekle-
mek amacıyla yürütülen 
Tasarım Atölyesi uzun dönem 
eğitim programı kapsamında 
ise 23 öğrenci düzenli eğitim 
aldı. 
Teknolojiye ilgi duyan gençler 
için düzenlenen TEKNOFEST 
Takımları Eğitimlerine 80 
öğrenci katılım göstererek 
projelerine yönelik önemli 
çalışmalar gerçekleştirdi. 
Aile katılımını teşvik eden Veli-

Çocuk Etkinlikleri de büyük ilgi gördü. Bu 
etkinliklere 60 veli ve öğrenci birlikte 
katılarak keyifli ve öğretici zaman 
geçirdi. 
Ayrıca düzenlenen TÜBİTAK Bilim 
Söyleşileri kapsamında Doç. Dr. Ali 
Murat Ateş öğrencilerle bir araya geldi. 

Bilim Yunusemre Bilim Merkezi, randevu 
sistemiyle okul ve eğitim kurumlarından 
öğrencileri merkezde ağırlamanın yanı 

sıra köy okullarını ziyaret ederek daha 
fazla öğrenciyi bilimle buluşturmaya 
devam ediyor.  İHA 

Binlerce öğrenci ara tatilde bilimle buluştu 

Manisalı Deniz Erol satrançta Milli Takım’a seçildi 

AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu: 

Manisa’ya 8 yeni 
okul kazandırıyoruz 
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Man�sa’nın Şehzadeler �lçes�nde İbra-
h�m Çeleb� Cam�� görevl�ler�nce ara 
tat�l boyunca 5 vak�t namaza düzenl� 
olarak gelen çocuklar ayakkabı ve 
harçlıkla ödüllend�r�lerek hem sev�n-
d�r�ld� hem de cam� sevg�s� pek�şt�r�ld�. 
 
Man	sa’nın Şehzadeler 	lçes	nde bulunan İbrah	m 
Çeleb	 Cam		 görevl	ler	 tarafından çocukların ca-
m	ye 	lg	s	n	 artırmak ve kötü alışkanlıklardan uzak 
durmalarını sağlamak amacıyla yürütülen etk	nl	k-
ler yoğun 	lg	 görüyor. Daha önce cemaatle b	rl	kte 
namaz kılan çocuklara yönel	k, başta ata sporu 
güreş olmak üzere çeş	tl	 etk	nl	kler düzenlenerek 
mahallede yaşayan çocukların cam	ye teşv	k ed	l-
d	ğ	 bel	rt	ld	. 
"BU KEZ 5 VAKİT NAMAZ KILANA HEDİYE" 
PROJESİ 
Çocuklara cam	 
sevg	s	n	 aşıla-
mak ve onları 
zararlı alışkanlık-
lardan uzak tut-
mak amacıyla 
farklı projeler	 
hayata geç	rd	k-
ler	n	 bel	rten İb-
rah	m Çeleb	 
Cam		 Müezz	n	 
Mehmet Tur-
han, yaklaşık 20 
yıldır cam	de 
görev yaptığını 
ve çocuklarla 
güçlü b	r bağ 

kurduklarını 	fade ett	. 
Cam	 İmamı Tevf	k Düdükcü 	le b	rl	kte yarıyıl tat	l	 
süres	nce cam	ye 5 vak	t namaza gelen öğrenc	ler 
	ç	n b	r teşv	k programı başlattıklarını kaydeden 
Turhan, şunları söyled	: "Ara tat	l	n başlamasıyla 
b	rl	kte gençler	m	z arasında b	r uygulama başlat-
tık. Ara tat	l boyunca cam	m	ze 5 vak	t namaza 
devam edenler, sabah ve yatsı namazları 	ç	n 2 
artı, d	ğer vak	tler 	ç	n 	se 1 artı aldılar. Gönlü-
müzde gençler	m	z	n heps	 b	r	nc	 oldu. Bu ne 
denle h	ç ara vermeden cam	ye gelen genc	m	z-
den en az gelen genc	m	ze kadar tüm öğrenc	ler	-
m	ze b	rer ç	ft ayakkabı ve okul harçlıklarını 
takd	m ett	k." 
Geç	rd	ğ	 küçük b	r kaza neden	yle hed	yes	n	 al-
maya gelemeyen b	r öğrenc	y	 ev	nde z	yaret et-
t	kler	n	 bel	rten İmam Tevf	k Düdükcü 	se, 
"Mehmet hocamız ve öğrenc	 arkadaşlarıyla b	r-

l	kte öğrenc	m	z	 
ev	nde z	yaret ederek 
geçm	ş olsun d	lekler	-
m	z	 	lett	k ve hed	ye-
s	n	 kend	s	ne takd	m 
ett	k. Rabb	m bu genç-
ler	m	zden ve anne ba-
balarından razı olsun. 
Cam	ler	m	z böyle pır-
lanta g	b	 gençlerle 
dolup taşsın 	nşallah. 
Bu gençler	m	z	n hed	-
yeler	nde b	zlere des-
tek olan cam	 
cemaat	m	ze ve hayır-
sever 	ş 	nsanlarına da 
şükranlarımızı sunuyo-
ruz." d	ye konuştu. İHA 

 8

Halen Y	ğ	tbaş Gençl	k Merkez	 
bünyes	nde 13 farklı branşta 
yaklaşık 148 öğrenc	ye h	zmet 
ver	ld	ğ	n	 kaydeden Y	ğ	tbaş 
Gençl	k Merkez	 Sorumlusu 
Mukaddes D	lbaz, Musaffa Türk 

Tasavvuf Mus	kîs	 Toplulu-
ğu’nun 2025 yılında gençl	k 
merkez	nde yet	şen gençler-
den kurulduğunu söyled	. D	l-
baz, “Topluluk, Tasavvuf 
Mus	k	s	 alanında araştırmalar 

yaparak, mus	k	 geleneğ	m	z	 
ve geçm	ş m	rasımızı gelecek 
kuşaklara aktarmak 	ç	n örnek 
ve akadem	k çalışmalar yap-
mayı v	zyon ed	nm	ş ve bu he-
yecanla kurulmuş genç ve 

d	nam	k oluşumdur. Bu anlamlı 
yolculuğu kend	ne key	fl	 meş-
gul	yet ed	nen Musaffa Türk Ta-
savvuf Mus	k	s	 Topluluğu aynı 
zamanda b	r erdeml	ler toplu-
luğudur” ded	. 

MEVLEVİ AYİNİ  
GERÇEKLEŞTİRİLDİ 
Topluluğun 	lk programı Yunu-
semre Beled	yes	 İrfan Mecl	-
s	’nde gerçekleşt	r	ld	. Geceye 
Yunusemre Beled	ye Başkan 
Yardımcısı Mesut Doğan, Ma-
n	sa Eğ	t	me Destek Platformu 
Başkanı Muzaffer Yurttaş, Ma-
n	sa İl Sağlık Müdürlüğü Halk 

Sağlığı H	zmetler	 Başkan Yar-
dımcısı Uzm. Dr. Üm	t Atman, 
Mevl	thanlar Derneğ	 Başkanı 
Al	 Gülf	dan, Balıkes	rl	ler Der-
neğ	 Başkanı Müm	n Şafak 	le 
davetl	ler katıldı.  Program D	n	 
İht	sas Merkez	 Müdür Yardım-
cısı Ömer Gölbaşı tarafından 
gerçekleşt	r	len Kur’ân-ı Kerîm 
t	lavet	 	le başladı, ardından 
söyleş	 gerçekleşt	r	ld	. Söyleş	 
bölümünde Türk	ye İlah	yat 
Tedr	satına Yardım Eden Der-
nekler Federasyonu (TİDEF) 
Başkanı Mustafa Yelek, eng	n 
tecrübes	 ve h	kmetl	 sohbe-
t	yle programa ayrı b	r değer 
kattı.  Program, Musaffa Türk 
Tasavvuf Mus	k	s	 Topluluğu 
Sanat Yönetmen	 Ege Ün	vers	-
tes	 Türk Müz	ğ	 Konservatu-
varı ney eğ	tmen	 Kâş	f 
Dem	röz r	yaset	nde 	cra ed	len 
Mevlevî Ây	n	 	le devam ett	.  
HABER MERKEZİ 

Namaza gelen çocuklara 
hediye takdim edildi 

Tasavvuf Musikîsi Topluluğu 
ilk konserini verdi 

Man�sa’nın Şehzadeler �lçes�nde kurulan 
Musaffa Türk Tasavvuf Mus�kîs� Topluluğu, 
�lk etk�nl�ğ�n� gerçekleşt�rd�. Y�ğ�tbaş Genç-
l�k Merkez� bünyes�nde 13 farklı branşta yak-
laşık 148 öğrenc�ye h�zmet ver�ld�ğ�n� 
kaydeden Y�ğ�tbaş Gençl�k Merkez� Sorum-
lusu Mukaddes D�lbaz, Musaffa Türk Tasav-
vuf Mus�kîs� Topluluğu’nun 2025 yılında 
gençl�k merkez�nde yet�şen gençlerden ku-
rulduğunu söyled�.  


